Gymnasium Pegnitz
Wiederholung JS 9

Vereinfachen von Wurzeln (Ldsungen)

1. —9Jz3

2. (a) Mz +7] (b) 3T (0) D1v7 (@) & Vab (¢) 9v3
3.1

4. 3(1 - 4z)

5. —a—2

6. 1

7. =21

2

8. (a): 2,1z (b): 1 — 22

9. 2/11 4+ 3V7
10. V7 —-2V3
11. 32./3

a+3b

12. 2a?(3 — =)

2(b—1)
13. a(b+1)

14. Ergebnis x — 3, falls x =2 3, 3 — x falls x < —3
15. 7,7a% — 4v/2b*

16. (a): 4|z|"y"323,/yz, definiert fiir yz = 0
(b): a?b\/b — 1, definiert fiir b > 1

22
17. (a): = |y| -v/z, definiert fiir z =2 0 und z # 0

b): 'c—%' v/ (a? +2) - b, definiert fiir b = 0 und ¢ # 4

18. (a): 0,5z +1 (b): 1

19. —6x —1
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